6. Allapitsuk meg, hogy az alabbi A és B allitasok kozstt 9. Végezziik el az alabbi szdmitéasokat! (9 pont)
milyen logikai kapcsolat van. Irjuk valaszul azt, hogy A = ] . o ‘
B, B = A, A B illetve hogy A?B aszerint, hogy A-bol a) Szamitsuk ki polarkoordindtarnedszerben annak a test-

kovetkezik B, B-b6l kivetkezik A, A és B ckvivalensek illetve 1€k 2 bérfogatat, amelyet alulrél az zy-sik, oldalrél az

A és B egyikébél sem kovetkezik a masik. (6 pont) 2? + y? = 4 hengerfeliilet, feliilr6] pedig a z = 2% +y2 + 1
paraboloid hatarolja. Készitsiink abrat! (3 pont)
B: lim  f(z,y) nem létezik. A = :B
(z,y)—(0,0)

b) Az f fiiggvény differencislhaté Po-ban; A: f.(a,b) =

fﬁr?}f() rdr 0['9/ 5
fy(a,b) = 0; B: az f fiiggvénynek (a,b)-ben minimuma o 0

val. F Sk za“ .
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c¢) Legyen A egy négyzetes métrix. A: A-nak a 0 sajatértéke; o

B: det A =0.
A B

d) A: A > a, sor konvergens; B: lim a, = 0.

i n—od
" A= B
e) Az f 2m szerint periodikus fiiggvény Fourier-sora legyen
konvergens és éllitsa el6 f-et: A: f paratlan fiiggvény; B:

f Fourier soraban csak sinuszos tagok vannak. b) Van-e szélsGértéke az ze® + y® — y fliggvénynek a
,A( = B (—1,1/2) helyen, és ha igen, milyen tipusu? Véalaszat
indokolja! (8 pont)

f) Legyen az f: R* — R fiiggvény értelmezve egy a € R2 i x - X
pont egy kornyezetén. A: f folytonos a-ban; B: f diffe- fx'-': ¢ + xe ‘FXX = 26— ¥ X€

rencidlhaté a-ban. . X =0
alhat B = A fy= 291 %17=2 103

7. Igazoljuk, hogy egy matrix sortere és nulltere merédleges

egymasral (8 pont) ( { ) & i "O oA nf
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8. Bizonyitsuk be, hogy az n x n-es valés A matrix dia-
gonalizalhat6, ha R™-nek létezik az A sajatvektoraibol allo

1

0
bazisa. (8 pont) §
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